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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE 1 

CIÊNCIAS BIOLÓGICAS - DCB DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO – 2 

CAMPUS DIADEMA. 3 

 4 

Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze, nesta cidade de 5 

Diadema, na Unidade José Alencar, sito à Rua São Nicolau, 210 - 5º andar, no anfiteatro, às 6 

dez horas e dezesseis minutos, reuniram-se ordinariamente os membros do Conselho do 7 

Departamento de Ciências Biológicas da Universidade Federal de São Paulo - UNIFESP 8 

Campus Diadema, sob a presidência da Profa. Dra. Ileana Gabriela Sanchez de Rubio. 9 

Havendo quórum com a presença de sete membros do Conselho do Departamento: Profa. Dra. 10 

Ileana Gabriela Sánchez de Rubio, Profa. Dra. Patrícia Xander Batista, Profa. Dra. Maria 11 

Isabel Cardoso Alonso Vale, Prof. Dr. Nilton Évora do Rosário, Prof. Dr. José Eduardo de 12 

Carvalho, Profa. Dra. Elisa Hardt Alves Vieira, a servidora técnica Daiana Rodrigues da 13 

Silva, e demais participantes, conforme livro ata. Ordem do dia: 1) Aprovação da ata de 14 

29/10/2015; 2) Resposta Dos Setores - Processo de redistribuição – trâmite (versão do DCB); 15 

3) Avaliação interna dos servidores; 4) Dificuldades encontradas para execução das atividades 16 

didáticas; A profa. Ileana informou que tem recebido diversas reclamações dos docentes, 17 

relatando problemas que dificultam o desenvolvimento de suas atividades diárias.  5) 18 

Comissão 30 horas (NAE e Extensão – Avaliação); 6) Informes Gerais: • Concursos – 19 

instruções; • Resposta ao Memorando 123/2015 – Avaliação de Docentes em Estágio 20 

Probatório; • Carga horária da pasta verde; • Livre Docência – inclusão de pontos. 21 

DECISÃO: 1) Ata aprovada por unanimidade. 2) Os setores fizeram novas observações no 22 

documento, que serão encaminhadas para apreciação e aprovação do Departamento de 23 

Ciências Exatas e da Terra, e, não havendo mais alterações, seguirá para aprovação em 24 

Congregação. 3) A profa. Ileana informou que a Congregação não aprovou a avaliação das 30 25 

horas apresentada pela Secretaria Acadêmica devido à amostragem muito pequena. Foi 26 

proposto então que a Secretaria elaborasse um novo questionário e este fosse divulgado 27 

amplamente para toda comunidade de modo a mensurar melhor a prestação de serviços dentro 28 

desta atual carga horária. 4) O DCB enviará um e-mail para conselho do departamento, 29 

solicitando o relato dos docentes sobre questões que atrapalham o desenvolvimento de suas 30 

atividades didáticas. Posteriormente, a chefia do DCB encaminhará um memorando para cada 31 

uma das instâncias responsáveis pelos serviços que foram elencados com problemas, 32 

cobrando uma solução ou previsão para resolvê-los. A fim de dar ciência a estas questões, as 33 

Diretorias Acadêmica e Administrativa receberão uma cópia de cada memorando. 5) Com 34 

relação a avaliação interna dos servidores, o DCB aprovou a utilização de uso  da tabela de 35 

pontuação docente do elaborada pelo DCB, como parâmetro para avaliar os departamentos, 36 

mas o valor utilizado será a pontuação final de cada parte da tabela (graduação, pós-37 

graduação, extensão e administração) de cada unidade (departamento) e não por docente. A 38 

proposta será levada à Congregação. 6) Informes gerais : - Concurso: A profa. Ileana 39 

participou de uma reunião com a Diretoria Administrativa sobre problemas para formar 40 

bancas de concurso com a escassez de verba para subsidiar diárias e passagens, além dos 41 

pagamentos de convidados externos. Foi decidido que cada caso deverá ser tratado com as 42 

Diretorias Acadêmica e Administrativa para que consigam chegar a uma solução que atenda 43 

aos organizadores do concurso. – Livre docência: A profa. Ileana comunicou que a lista de 44 

pontos da área de Assistência Farmacêutica e Saúde Pública foi aprovada com alterações. – 45 

Carga horária da pasta verde: A profa. Ileana explicou o problema de registro na pasta verde, 46 

resultando em uma contagem errônea das cargas horárias dos docentes. Avisou que os 47 
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coordenadores de curso se reunirão com a Câmara de Graduação e os chefes de 48 

departamentos de modo a tentar resolver a questão. Os conselheiros do DCB aprovaram o 49 

envio de um e-mail aos setores, pedindo sugestões do que pode ser feito para solucionar este 50 

problema.  OBSERVAÇÃO: Nada mais havendo a tratar e estando todos de acordo, a Profa. 51 

Ileana agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às onze horas e cinquenta e sete 52 

minutos. Para constar, eu Daiana Rodrigues da Silva, secretária do Departamento de Ciências 53 

Biológicas, lavrei a presente ata que foi lida e aprovada pelos membros do Conselho do DCB. 54 


